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Ata da sexta Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos do Xingu, no exercício 1 

do ano de dois mil e vinte um. No vigésimo sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte um, 2 

às nove horas e dois minutos, excepcionalmente, por videoconferência em consonância com a IN nº 3 

03/2020, reuniu-se, sob a Presidência da Diretora Geral do IEX, Prof.ª Dr.ª Elaine Ferreira Dias, a 4 

Congregação do Instituto de Estudos do Xingu, os representantes docentes, Prof. Dr. Arinaldo 5 

Pereira da Silva, Prof. Dr. Carlos Augusto Carneiro Costa, Prof. Dr. Edson de Freitas Gomes, Prof. 6 

Dr. Elver Luiz Mayer, Prof.ª Dr.ª Josiane Silva Costa Bruzinga, Prof. Dr. Luiz Paulo de Sousa 7 

Correia, Prof.ª Dr.ª Nayara da Silva Camargo, e a Prof.ª Dr.ª Natália Hilgert de Souza Carnevali. 8 

Representantes técnico-administrativos Ironil Quintiliano de Santana Júnior e Luiz Junior Leite 9 

Carvalho. Representantes discentes Caroline Lopes Rodrigues e João Vitor Monteiro. Participaram 10 

da reunião na condição de ouvintes, o Prof. Me. Benedito de Sales Santos, a Prof. Dr.ª Danielly 11 

Brito de Oliveira, a Prof.ª Dr.ª Edna Santos de Souza, e a Prof.ª Dr.ª Mirian Cristina dos Santos. Os 12 

técnico-administrativos Dhionata Sabino da Silva e Me. Kely Cristina Piedade Martins. 1. 13 

Informes. A presidente informou que participou ontem, dia 25 de novembro de 2021, de uma 14 

reunião com a Proeg e os diretores de instituto, para tratar de ações da Unifesspa sobre alunos 15 

egressos. Na ocasião, foi apresentada a proposta de questionário destinado aos alunos egressos e foi 16 

solicitado aos diretores ampla divulgação. Destacou que essa questão é muito importante, pois serão 17 

gerados relatórios a serem utilizados na avaliação dos cursos. Lembrou que o curso de Letras- 18 

Língua Portuguesa (Licenciatura) possui egressos. Disse, ainda, que foi comentada a possibilidade 19 

de a Unifesspa instituir laboratórios virtuais. Sugeriu aos coordenadores de laboratórios a 20 

participação na reunião, prevista para ocorrer na próxima segunda-feira, sobre essa temática. A 21 

presidente lembrou, ainda, da necessidade de aplicação do Regimento Interno do IEX no que 22 

concerne ao tempo de fala dos conselheiros. O secretário administrativo, Luiz Junior Leite Carvalho, 23 

publicou no chat o texto do art. 21 do Regimento Interno do Instituto que trata sobre o processo de 24 

discussão para os pontos da reunião da Congregação. A Prof. Dr. Natália Hilgert de Souza Carnevali 25 

pediu maior objetividade nas discussões das reuniões, sobretudo nas reuniões extraordinárias. 26 

Informou que estava substituindo a Prof.ª Dr.ª Ananza Mara Rabello que encontra-se em missão 27 

cientifica. O secretário administrativo, Luiz Junior Leite Carvalho, informou que o técnico Ironil 28 

Quintiliano de Santana Júnior irá substituir o técnico Rafael dos Santos Carvalho que encontra-se 29 

de férias. A Prof.ª Dr.ª Nayara da Silva Camargo informou que está, juntamente com o Prof. Dr. 30 

Carlos Augusto Carneiro Costa, em viagem de campo referente às atividades do tempo comunidade 31 

do Pronera. Em seguida, solicitou a todos uma resposta ao e-mail enviado por ela sobre as sugestões 32 

da confraternização do final de ano. 02. Apreciação de recurso contra o resultado da 2ª etapa do 33 

concurso público Edital nº 06/2020. A Prof.ª Dr.ª Nayara da Silva Camargo fez a leitura na íntegra 34 

da resposta elaborada pela banca. Após as discussões, o entendimento da Congregação foi de que 35 

não havia condições de apreciar a resposta dada pela banca, considerando a necessidade de se 36 

responder ponto a ponto cada item não pontuado e questionado pela candidata e ainda a necessidade 37 

de revisão do cálculo, para adequação à resolução do IEX. Com isso, há necessidade de se verificar 38 

o cálculo de todas as notas, incluindo das demais candidatas, o que demanda um certo tempo. 39 

Decidiu-se pela prorrogação da discussão que deverá ocorrer preferencialmente no dia 01/12/2021, 40 
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quarta-feira, dia que acontecerá uma nova reunião para apreciação da resposta ao recurso. Não 41 

havendo nada mais a tratar, a Presidente da reunião agradeceu o comparecimento de todos os 42 

congregados e dos ouvintes, e, às dez horas e cinquenta e três minutos, deu por encerrada a sessão, 43 

da qual para constar, foi lavrada a presente Ata, que após aprovada, vai assinada eletronicamente 44 

pela Presidente da reunião e demais congregados presentes.  45 
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